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MÊS DE ABRIL DE 2.019 - RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA 
MUNICIPAL.- 
 
42ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 01 
DE ABRIL DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior. - 
PROJETOS DE LEI: P.L. nº 05/19, do Sr. Prefeito Municipal, autorizando o 
Poder Executivo a efetuar concessão administrativa de uso de um terreno 
urbano do Município à empresa “Fusão Cultural, Esportiva, Turística e 
Educacional para a finalidade que indica.-- Encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 
P.L. nº 02/19, do Sr. Vereador  Carlos Renato Marjioti, dispondo sobre a 
criação de campanha permanente de conscientização e orientação no uso 
do manuseio, da utilização, da queima e da soltura de fogos de 
estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos 
de efeito sonoro ruidoso em todo o território do Município.- Encaminhado 
às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas.- 
INDICAÇÕES: do Vereador José Roberto Pereira de Paula e outros, 
sugerindo que a Administração determine aos respectivos proprietários a 
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limpeza de terrenos baldios situados no Jardim Beatriz; do Vereador 
Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo a colocação ou a 
pintura da placa de “Pare”, na rua Campos Sales, esquina com a Marginal 
Jacarezinho; da Vereadora Luiza Tereza de Freitas Magela, sugerindo a 
construção de gamela na rua 12 de outubro, esquina com a Rua Rui 
Barbosa.-  
Essas Indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.-   
Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 
tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensos os trabalhos 
para que as Comissões Técnicas exarassem seus competentes pareceres 
nos Projetos de Lei ns.  05/19 do Sr. Prefeito Municipal e 02/10, do 
Vereador Carlos Renato Marjioti, os quais constariam da Ordem do Dia da 
presente sessão.- Reaberto os Trabalhos, o Sr. Presidente determinou ao 
Sr. 1º Secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores para a 
Ordem do Dia e verificado o número legal, com a presença de todos os 
senhores vereadores, foi lida a matéria da Ordem do Dia que constou do 
seguinte: P.L. nº05/19, do Sr. Prefeito Municipal, autorizando o Poder 
Executivo a efetuar concessão administrativa de uso de um terreno 
urbano do Município à empresa “Fusão Cultural, Esportiva, Turística e 
Educacional para a finalidade que indica, com pareceres favoráveis  das 
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade; Projeto de 
Lei  nº 02/19, do Sr. Vereador  Carlos Renato Marjioti, dispondo sobre a 
criação de campanha permanente de conscientização e orientação no uso 
do manuseio, da utilização, da queima e da soltura de fogos de 
estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos 
de efeito sonoro ruidoso em todo o território do Município, com 
pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, 
sem debate, considerado aprovado em Discussão Única por unanimidade.- 
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Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 
uso da palavra nessa oportunidade, o Sr. Presidente declarou encerrada a 
sessão e convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser 
realizada no dia 15 de abril de 2.019.- 
 
.................................................................................................................  
 
 
44ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 15 
DE ABRIL DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 
 
PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 
1º SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 
2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER  AMARO LOPES. 
 
VEREADORES PRESENTES: Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes 
de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester 
Amaro Lopes, José Pedro Tonon, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 
Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 
 
DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 
Leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior.- 
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/19, do Sr. Prefeito Municipal, 
acrescentando na Tabela IX da L.C. nº21/16, a cobrança do comércio 
ambulante de GLP.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
PROJETOS DE LEI: nº 06/19, do Sr. Prefeito Municipal, disciplinando a 
cessão, utilização e o funcionamento de próprios municipais situados na 
Praça Julia Ruette e na piscina do Centro Comunitário “Francisco Giglio”.- 
Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; nº 08/19, do Sr. Prefeito 
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Municipal, solicitando autorização para formalizar convênio com a União, 
por intermédio   do Juízo da 111ª.Zona Eleitoral de Santa Adélia.- 
Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; nº 08/19, do Vereador Carlos 
Renato Marjioti, dispondo sobre a criação de campanha de 
conscientização e orientação para não jogar lixo ou depositar lixo nas 
praças públicas, rodoviária e rede de escolas públicas e dá outras 
providências.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
REQUERIMENTOS: Do Vereador José Roberto Pereira da Silva e outros, 
convocando a Sra. Secretária da Saúde para prestar esclarecimentos sobre 
as atividades de sua Secretaria na sessão ordinária do dia 06 de maio de 
2.019.- Aprovado por unanimidade.- 
INDICAÇÕES: da Vereadora Janaína Ester Amaro Lopes e outros, sugerindo 
seja designado um guarda municipal para a segurança das crianças que 
frequentam creches; da Vereadora Janaína Ester Amaro Lopes de outros, 
sugerindo que a Administração contrate uma psicopedagoga para atender 
as escolas municipais e os projetos sociais; da Vereadora Janaína Ester 
Amaro Lopes e outros, sugerindo a construção de uma lombada na rua 15 
de novembro, na altura do prédio nº 572;  do Vereador Geraldino de 
Oliveira e outros, sugerindo a construção de uma lombada na Rua Carmo 
Descardechi, na altura do nº l90, esquina com a Rua Antonio Celidôneo 
Ruette; do Vereador Geraldino de Oliveira e outros, sugerindo a 
construção de uma lombada na Rua Pedro Santana, na altura do nº 455; 
do Vereador José Roberto Pereira da Silva e outros,  sugerindo a 
pavimentação do final da Rua 12 de outubro, entre as Ruas Carmelo 
Amarante e Domingos Olegário; do Vereador Carlos Renato Marjioti e 
outros, sugerindo a criação de um programa do wifi público por CPF; do 
Vereador Pascoal Gagliardi Junior, sugerindo a instalação de lixeiras de 
grande porte em pontos estratégicos da cidade.- 
Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 
da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 
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tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensos os trabalhos 
para que as Comissões Técnicas exarassem seus competentes pareceres 
no P.L.C. nº 01/19, do Sr. Prefeito Municipal e nos  Projetos de Lei ns.  
06/19 e 07 do Sr. Prefeito Municipal e no Projeto de Lei nº 08/19, do 
Vereador Carlos Renato Marjioti, os quais constariam da Ordem do Dia da 
presente sessão.- Reaberto os Trabalhos, o Sr. Presidente determinou ao 
Sr. 1º Secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores para a 
Ordem do Dia e verificado o número legal, com a presença de todos os 
senhores vereadores, foi lida a matéria da Ordem do Dia que constou do 
seguinte: PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/19, do Sr. Prefeito 
Municipal, acrescentando na Tabela IX da L.C. nº21/16, a cobrança do 
comércio ambulante de GLP, com pareceres favoráveis das  Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
Posto em discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em 
Discussão Única, por unanimidade.- Projeto de Lei nº 06/19, do Sr. 
Prefeito Municipal, disciplinando a cessão, utilização e o funcionamento 
de próprios municipais situados na Praça Julia Ruette e na piscina do 
Centro Comunitário “Francisco Giglio”, com pareceres favoráveis das  
Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, 
considerado aprovado em Discussão Única, por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 08/19, do Sr. Prefeito Municipal, solicitando autorização para 
formalizar convênio com a União, por intermédio   do Juízo da 111ª.Zona 
Eleitoral de Santa Adélia, com pareceres favoráveis das  Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- 
Posto em discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em 
Discussão Única, por unanimidade;  Projeto de Lei nº 08/19, do Vereador 
Carlos Renato Marjioti, dispondo sobre a criação de campanha de 
conscientização e orientação para não jogar lixo ou depositar lixo nas 
praças públicas, rodoviária e rede de escolas públicas e dá outras 
providências, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e 
Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em 
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discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão 
Única, por unanimidade.- 
Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 
uso da palavra nessa oportunidade, o Sr. Presidente declarou encerrada a 
sessão e convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser 
realizada no dia 06 de maio de 2.019.- 
 
................................................................................................................ 
 
 
 
Durante o mês de abril de 2.019 não foi acionado o Serviço de Informação 
ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na Rua Rui 
Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e das 
13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 
www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelo e-mail 
camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 
referido endereço, no citado horário.- 
 
..................................................................................................................  
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